



楼王镇谋划发展新思路

路、新举措。

对标找差,以产业升级带动经济发展。该镇坚持以项目为一切工作的总抓手,进一步突出“高”和“准”合理产业布局,塑创自我特色。发力产业升级,撬动全局,确保全年全口径工业开票销售超16亿元,创成市三星级企业1家、区二星级企业2家。重点跟踪亚微米级检测设备、中央厨房预制菜等重点项目,确保洽谈项目早签约、早落户。力推智能化改造、数字化转型,加快工业空调、机械铸造等传统产业技改步伐,全年新认定省级专精特新小巨人企业1家、国家高企3家。

对标思变,以特色发展促进富民增收。水产养殖业是该镇传统经济支柱产业,将以贯彻落实市委、区委全会精神为

动力,下大力气接长特色水产养殖短板。以省级渔业产业园为抓手,规划连片水面5000亩,打造全区第一家“鲜之都盐都·未来渔场”。提高稳产能力,再建高标准农田1.8万亩,实现高标准农田全覆盖,其中公兴核心区建设千亩稻麦“未来农场”,实现耕种管收全程精准化、无人化、智能化。升级产业业态,放大上海市外蔬菜主供应基地效应,确保3A级现代农业产业园全市排名位次前移。

对标对表,以民生改善提升幸福指数。该镇对标排细差距弱项清单,对表倒逼加快赶超。快推文昌社区25亩安置房建设,确保全年“进城入镇”200户以上,宅基地有偿退出680户330亩。借力331省道服务区设施,完善花季园

集中居住点配套功能。坚持人民至上、生命至上,常态化做好疫情防控。纵深推进涉羟整治,年底前取消“突出毒品问题挂钩联系地区”。加强信访积案化解和源头防范,创建省级“人民满意窗口”,花季园创成全国民主法治示范村。深化安全生产大排查大整治,坚决遏制安全生产事故发生。

对标发力,以党建引领激发干事创业。该镇将坚持党建引领,把攻坚克难作为提能力、转作风、促发展的试金石,围绕区委重点工作,重点抓、统筹抓、高效抓,只争朝夕,“干”字当头、“实”字为要,以上率下、敢想敢干,以超常规力度促落实、解难题、见担当,跑出楼王追超“加速度”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

大丰区农业农村局

承诺规范畜禽养殖

本报讯 (朱明贵 陆卫斌) 连日来,大丰区2000多个畜禽养殖主体与所在片区监管负责人、镇(区、街道)农业农村局签订了“畜禽规范养殖承诺书”。承诺书中把畜禽养殖场(户)的主体应该做什么、片区监管人员管什么、管理单位应做好哪些指导服务工作等内容说得具体明白。

该局以畜禽养殖系列法律法规为依据,在行业条线加强培训和宣传,以举办培训班、送法下乡、法治咨询台、应邀为养殖户举办讲座等方式,开展专题普法活动6

西团镇

学习贯彻市、区委全会精神

本报讯 (陈兆华) 8月13日上午,大丰区西团镇在镇影剧院召开党委十七届三次全体(扩大)会议,学习贯彻市委八届三次全会和区委十三届四次全会精神。

会议要求深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”;高效统筹疫情防控和经济社会发展,各项工作不断取得新进展;乘势而为,接续奋斗,在推动经济社会高质量发展中勇挑大梁、争当排头兵。

会议对全镇下半年的工作提出了具体要求,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,全

面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,弘扬“创新创业、实干苦干”西团精神,走好“项目立镇、产业兴镇、工业强镇”发展路径,锚定全年目标全力实现最好结果,坚定不移推进项目建设,坚持用高质量产业项目支撑高质量特色产业发展。坚持不懈推进乡村振兴,致力改善镇村面貌,提升镇村颜值。从老百姓最暖心的事做起,切实改善和保障民生。坚决有力推进风险防范,抓好社会安全稳定。守好疫情防控关,全力守护群众生命安全和身体健康。坚决守住不发生系统性风险的底线。为全区勇当沿海地区高质量发展排头兵挑大梁作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



大丰区草堰镇目前已完成农房改善164户,超额完成了全年目标任务。图为即将竣工的草堰镇三元村新型农村社区二期。
周汉明
侍帅 摄

盐渎街道文化为媒集聚特色街区人气

本报讯 (刘丛华 周燕) 8月13日,夜幕降临,霓虹闪烁。室外温度仍有30多度,但在盐渎街道吾悦广场,人头攒动,热闹非凡。江苏省第四届快板大赛颁奖仪式暨惠民演出在东广场进行。闻讯而来的居民群众摇着扇子观看精彩演出。他们还饶有趣味地品味各种风味小吃。盐渎街道以文化为媒,集聚了吾悦广场人气,繁荣了海洋路特色街区夜经济。

“以前很多夜市,卫生不达标,现在的夜市明亮、环保、安全卫生,不仅确保了市民买得放心、吃得舒心、玩得开心,还不污染环境。”一位夜市摊主在接受采访时说。现在夜市可以延长经营时间,对小商贩来说,多了一个“让家人过得更好”的机会,也让更多市民在夏夜有了更多有意思的玩处。

在特色美食街区,一位店主说:“因为疫情原因,已经在店业了很长时间,没有经济来源,都快没法正常生活了,现在有了夜市这样的平台,让我对生活又充满了激情。”市民杨先生说:“孩子放暑假了,因为疫情原因,没有地方玩,就带着孩子和家人来这边了,这里非常热闹,有吃有

玩,还有各种节目,孩子们玩得非常开心。”

前段时间,盐渎街道举办海洋路特色街区“国潮星空夜市”,结合暑期特点,聚焦年轻人、亲子家庭客群,以“潮”“玩”为切入点,通过沉浸式场景搭建,开展水上乐园、网红夜市、啤酒龙虾节、潮流电音节、汉服主题文化周、城市竞技大赛等活动,全力打造海洋路特色街区“夜经济”,成为吃、喝、玩、乐、购一应俱全的新地标,绽放“人间烟火气”,吸引了众多市民来此游玩,放松心情。同是也增加了人们的就业,带动了区域经济发展。

盐龙街道全力保障夏季正常供水

本报讯 (徐智权 陈中华) “是水务公司吗?我们孙吴小区不知道什么原因停水了,麻烦尽快安排人员检查看看。”8月11日晚,盐都区盐龙水务公司值班室的电话响了起来,正在值班的检修工徐大伟放下电话,迅速带上两名工友直奔现场。通过检查,发现是小区的增压泵由于长时间工作烧坏了,公司领导得知情况后考虑到正值晚上的用水高峰期,要求特事特办,立即从公司仓库调来备用泵,仅用了不到1个小时就使小区恢复了正常供水。

盐龙水务公司承担着辖区1万多名居民户和100多家企业的供水保障和服务工作。连日来,气温居高不下,用水量持续攀升。该公司为了满足高温天气下居民和企业的生活生产用水需求,成立夏季高峰供水保障工作领导小组,从组织领导、管网巡检、设备维护、施工管理、值班值守等方面制定供水调度保障和应急处置预案,确保管网末梢用户及小区高层用户水量充足、水压稳定。落实应急抢修队伍、抢修机械,备足抢修物资,抢修人员24小时待命应对突发状况,定时定点监测管网压力变化,科学安排巡线人员,做好管网、管线巡检工作,随时待命处理各类突发性供水故障抢修,遇有情况做到反应迅速、维修及时,全力保障居民高温期

间用水需求和供水安全。

盐龙水务公司还加强高温期间水质监测,严格监控水质情况,确保各项水质指标符合国家饮用水标准,确保到户水质安全可靠。强化大数据管理,密切关注小区和企业供水量变化情况,合理科学做好供水调度,以更好地满足高温天气用户对水量、水压的需求。公司供水服务热线24小时畅通,用心服务、耐心回复各类咨询和报修电话,及时解答、转办居民用水过程中遇到的困难和问题,切实提高用户对供水服务的满意度,用优质服务为广大用户送上炎炎夏日的一份清凉与舒心。

龙冈镇文明创建提速增效

本报讯 (任野兰 王琰) 蟒蛇河畔蓝天碧水碧夏风轻,集镇沿街整洁有序环境美,背街小巷脱胎换骨面貌新,田间地头生机盎然满眼绿……

今年以来,盐都区龙冈镇以“融入主城区、建设后花园”为抓手,推动精神文明创建与城镇高质量发展互促共融,着力推进村镇同创全国文明典范城市提速增效,在持续发力、比学赶超中争创先优塑特色。

对标找差,厚实生态文明底色。该镇紧紧围绕全国文明典范城市创建标准,坚持对标找差距,聚力攻坚补短板,逐村提升新时代文明实践站传疫情防控政策。打造红色文化等载体功能,督查整改守法经营、车辆停靠、文明出行等存在的问题。加大镇村环境整治力度,一手抓镇容镇貌提档升级,快推快建集镇污水管网和饮用水源地保护区污水管网扫尾工程,转运厨余垃圾生态处理站和畜禽粪污集中处理中心。一手抓“五位一体”工程实施,开展美丽庭院建设专项行动,着力优化农村人居环境。截至目前,旅游公路两侧环境整治出

新,已经建成生态河道25条、新型社区5个,镇村优美的环境彰显文明底色。

争先创优,提升文明创建品质。该镇以新时代文明实践所(站)为平台,抢抓文明创建契机,常态化举办关爱健康义诊宣传、保护文化遗产和“六下乡”等系列志愿服务活动,让文明新风吹暖龙冈大地。充分发挥党员志愿者先锋作用,让党旗在战“疫”前沿飘扬,让“志愿红”成为疫情防控的靓丽风景。组建志愿者“小喇叭”宣讲队,深入镇村宣传疫情防控政策。打造红色文化志愿服务品牌,邀请老党员、老干部和老教师等“老志愿者”担任主讲人,举办“缅怀革命先烈、致敬革命英雄”“永远跟党走,奋进新征程”系列“云课堂”宣讲活动,让红色基因赓续流传。打造“九点半阅读之声”全民阅读新亮点,坚持“线上+线下”齐开花,推进“大广播+小喇叭”相结合,让阅读新风滋养“寻常百姓家”。着力推进“暖心阅读·悦读悦

享”儿童结对阅读公益活动,用儿童微心愿燃亮书香龙冈文明之光。

点面结合,丰富文明新风内涵。该镇以文明村镇建设为抓手,坚持以点带面、点面结合,放大文明村镇创建效应,加大文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园创建频次,常态化、制度化、规范化开展“十星文明户”“最美家庭”评选活动,积极推进村级民主议事活动走深走实,吸引广大群众主动当文明创建“主角”。坚持以社会主义核心价值观为引领,加大“江苏好人”姚万顺“挖掘机救人”等先进事迹的宣传力度,用身边好人教育引导广大群众崇德尚善,推动凡人善举、典型培塑开花结果,让文明理念深入人心,文明硕果惠及千家万户。

“我们将加大组织推进力度,狠抓检查督办,严格考核奖惩,进一步激发文明创建内生动力,交好深化创文答卷,为加快全国文明典范城市建设作出新的贡献。”说起下一步文明创建打算,该镇相关负责人坚定而自信。

新丰镇

开展废旧农膜回收宣传月活动

本报讯 (李晓娟 陈红亚 张逸悠) 为扎实有序地推进废旧农膜回收利用工作,新丰镇紧紧抓住当前农膜回收的重要“窗口期”,通过多种方式造浓宣传氛围,力争从源头杜绝农田“白色污染”。

自全市开展废旧农膜回收宣传月活动以来,该镇通过发放宣传明白纸、在重点区域悬挂横幅、村居喇叭不间断广播和流动宣传车流动宣传等形式,积极向群众宣传地膜残留对生活环境、土壤等方面的危害,倡导农户使用国标地膜和可生物降解地膜,引导农户主动回收田间废旧地膜。

该镇在开展政策宣传的同时,还动员各村结合农村环境整

治安排专人对河道、路边、沟渠上残留的废地膜进行彻底清理。此外,还要求各农膜销售点和废膜回收网点进一步规范台账记录,做好从购进到销售再到回收的全链条管理。

为进一步优化资源,该镇在原有永跃、车滩、太兴回收站点的基础上,利用农资经销门店开展农药包装废弃物回收的机会,因地制宜,在群乐、金西新增了两个废旧农膜回收站点,解决了当地棚架作物种植户田间废弃的地膜无处堆放的问题。同时以车滩村回收站点为代表,加大对永跃、太兴等已建成的废旧农膜回收站点的维护,从而不断健全完善回收体系。



大丰区白驹镇总工会近日组织开展了创新创造小能手、小发明竞赛。图为江苏润翔机械公司选手日前在参加全区“长三角一体化产业协同发展基地数控车工技能竞赛”现场。董汝涛 摄